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CONGEJO DEL MUNICIPIO DE SAN RAMON

ACTA N" 1 6-2023-ORDINARIA

En la localidad de San Ramón a los 26 dias de julio del 2023 siendo la hora 19.00 da
comienzo la sesiÓn ordinaria con los siguientes integrantes:Alcalde Gonzalo Melogno,
Concejales: Ma Dolores lzquierdo, Washington Garcia, Fernando Chevalier, Tomás

, Adan Piriz, Marcela Cuadrado, Mariela Tejera, Fernando Melga¡
Mauricio Piquerez-

ORDEN DEL DIA
Lectura v aprobacion Acta 15

Temas:

xPOA2023

Lectura y aprobación de acta 1,6-2023 Aprobada 4 en 5 por la Afirmativa.-

Se aprueba 5 en 5 régimen de Comisión Gral.-

Concejal Washington Garcia- Comunica que concurrió a la reunión con los vecinos de Ruta 6 y el
MTOP' El caracterde la misma era consultar por parte del MTOp a losvecinos que se

itaba para las entradas a sus viviendas , comenzadas las obras de Ruta 6 y Ciclovía .

Concejal Tomas Hernandorena - En el refugio peatonal existente en MEVIR existe un grave
problema. cuando llueve porque se llena de agua.-

Se decide consultar para poder realizar alguna intervención en dicha parada por parte de Mevir

Alcalde Gonzalo Melogno Lee nota presentada por Sociedad Criolla "la Estancia,, solicitando Ia
exoneración de los eventos bailabes de los meses de agosto. Octubre, noviembre y diciembre ,
que se destinará un porcentaje del mismo para colaborar con instituciones de la localidad.-

Alcalde Gonzalo Melogno Mociona Realizar las gestiones correspondientes ante la lntedencia de
Canelones para la exoneración de los eventos bailables de fechas Res 111-2023 Aprobada 5 en 5
por la Afirmativa.-

Alcalde Gonzalo Melogno Lee nota presentada por Andrea Cardini y Veronica Figuerón donde se
presenta una propuesta para realizar un evento para niños en Sociedad Criolla ,,La estancia,,.-

Se decide invitar a Andrea Cardini y Veronica Figuerón a la proxima sesión del Concejo para
interiorizarse más a cerca del evento.-
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concejal Maríela Tejera.- Es muy importante saber si el evento es abierto a toda la población ._

Alcalde Gonzalo Melogno'- Lee nota de la sra Martha Lemus quien solicita la poda de un árbol(alamo) en su domicirio en rvrÉvtR.-¡¡ene ramas que tocan ros cabres._

Se decide pase a la Cooperativa Manos para su evaluación._

;:,L?::;:::::1}:l:ar'- 
consurta sobre erárborde ra carre romás Berrera que está muy

Alcalde Gonzalo Melogno Se envio la barquilla de la cooperativa pero no sirve, tiene que ser conla barquilla grande de la Dir de Gestión Ambiental, Ia cual ya fue solicitada.- También se soricitópara realizar una limpieza de los gajos secos de las palmeras de la Avda.-

concejal María Dolores lzquíerdo.- solicita enviar nota a la Dirección de la Escuela Técnicasolicitando se embolce el pasto y limpieza de restos verdes que se hace en forma semanar y nose tire de ra forma que ro hacen en ra caile porque se genera un basurero endémico._
se decide envia una nota a la Dirección de la Escuela Técnica reiterando la solicitud de no tirarrestos verdes sin embolsar._

concejal Adan Piriz' solicita fa posibílidad de realízar ras gestiones ante dera Dirección de obraspara un bacheo por ras cares der comprejo de MEVTR, está poseadas todas._

concejal Ma' Dolores lzquíerdo .- La intersección de Avda Batlle y ordoñez yTrasito pesado

]il:;i: ;T::n:i:be 
rearizar una íntervención por aprre de ra Dir de obras porque se

Se realizará la comunicación a obras._

concejal Fernando Melgar'- se debe ínsistir en las curvas der transito pesado que estanextremadamente peligrosas y ahora con la crconcurrídas 
vrqJ v drruf d con ra construccíón der comprejo de MEVrR estan más

;:ffil.f,jffil: 
chevalier'- Propone realizar mantenim¡enro en ras bardosas rotas dercantero

Se decide reponer las baldosas que se encuentran rotas._

concejal Fernando Melgar comunica que el día jueves 3 de agosto concurrte er Director de uruJuan Pereira a rearizar un recorrido por ra Escuera Agraria y Escuera Tecnica._
Alcalde Gonzalo Melogno'- comunica que la Direcciónde de Arquitectura envio bancos y mesas

:ilTT:H::i::,[:JXlffi,1: rvr"'i" La Empresa de arejandro Luzya concurrió ailugar

Y
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Alcalde Gonzalo Melogno.- Comunica que se concurrió a Ia plazoleta que se está refaccionando,
se esta realizando los cordones y la semana proxima ya se comienza con las veredas, se habló
con la Sra Jacquelin Rodriguez para ver Ia posibilidad de trasladar su kiosco hacia el extremo de
cantero.-

Alcalde Gonzalo Melogno.- Comunica que se podaron los árboles del frente de la escuela N" 117
la Directora solicitó a un padre que podara los árboles porque estaba altos y peligrosos, desde el
Municipio se le eomunicó que son árboles del ornato público y se debe realizar la grestión ante
la lC. La Directora comunicó que no sabia , no se continuó con la poda y se realizó la solicitud
correspondeinte a la lC.- Esto surgió por un malestar planteado por un vecino a cerca de la poda
de los árboles.-

Alcade Gonzalo Melogno Comunica que desde el Municipio se están realizando los pagos de las
facturas del Convenio de Secretaria de Deportes, IMC y Município, al día de la fecha queda para
rendir el monto de S 35,000 de los S 5O0.OO0 recibidos._

Concejal Fernando Melgar.- Se viene realizando un trabajo muy importante, con un poco de
retraso para culminar la obra. Existe cierta incomodidad en los cuados de futbool por las
demoras.- En las condiciones que se encontraba el estadio tampoco se podía hacer uso .- Luego
de culminadas las obras se debe regular el uso del mismo porque es imposible mantener una
cancha en condiciones cuando se la utiliza para practicas y partidos.-

Concejal Marcela Caudrado.- Se debe contar con canchas alternativas para que practiquen los
cuadros de fotbol locales.-

Alcalde Gonzalo Melogno.- Presenta solicitud del capataz de Gestión ambiental para solicitar
presupuestos para el mantenimiento de la maquinaria liviana ._

Se decide solicitar presupuestos .-

Alcalde Gonzalo Melogno.- Lee mail de la sra Edila Beatriz Lamas solicitando ser recibida en una
sesión del concejo .-

decide recibirla enla proxima sesión ordinaria.-

predio de Mevir, se necesita que el Municipio realice una nota formalsolicitando al Ministerio
del lnterior se gestione ea posibiidad.- Res 114-2023 Aprobada 5 en 5 por Ia Afirmativa.-

concejal Fernando chevalier .- En diciembre se realiza el cierre de los talleres a nivel
departamental en el Parque Roosbelt, el tallerista de Tango está interesado en concurrir con el
grupo de San Ramón. Se necesita locomoción._

Se decide consultar a la Dirección de cultura la posibilidad de brindar una locomoción.-

-
r'

Fernando Melgar.-Mociona gestionar para realizar el cuartelillo de Bomberos en el
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Alcalde Gonzalo Melogno.- Mocíona el retiro de los carteles referenciales que estan colocados a

ambos lados de la Avda Batlle y Ordoñez porque se encuentran borrados en su totalidad y
reutilizarlos para otra lugar.- Res 113-2023 Aprobado 5 en 5 por la Afirmativa.-

Concejal Marcela Cuadrado Se puede realizar una gigantografia con la imagen de Lopez

Reboledo para colocar en la plaza que lleva su nombre impresa en lona.- Se debe tener una foto
con buena definición.-

Alcalde Gonzalo Melogno Mociona aprobar trasposición de rubros solicitada por exp }OZ3-BL-
1210-0003 por el dpto de RRFF del Municipío.- Res tt2-zozsAprobada 5 en 5 por la
Afirmativa.-

RESOLUCIONES

Resolución t1.L-2O23 Aprobada 5 en 5 por la Afirmativa
Resolución 112-2023 Aprobada 5 en 5 por la Afirmativa
Resolución 1.13-2023 Aprobada 5 en 5 por la Afirmativa
Resolución 11,4-2023 Aprobada 5 en 5 por la Afirmativa.-

La presente Acta se Iee, otorga y firma en la ciudad de San Ramón el dia 09 de agosto del
2023,la que ocupa elfolio 68 alfolio 72
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